Tect no N30
UckyccTBO wpudTa
Ana 7 Kknacca

. YUto aBnsieTca ceoboaHbiMm hopmamin?

1) 6ykBbl 1 CUMBOIIbI

2) 06bekTbI, 0bnagarowme NnpoCTon reoMeTpu4eckon qopmon
3) NATHa U NIMHUK

. Uem npexge Bcero asnsaetcs nobas dyksa?

1) nsobpaxeHnem

2) CMMBOJSIOM

3) ceBoboaHom hopmoin

. UTo cTano ocHoBow NepBbIX BYKBEHHbLIX CUMBOSIOB?

1) »kecThbl

2) NUCbMEHHOCTb

3) PUCYHKHM

. Kak HasbiBatoTCsa 6yKkBbl, 00 beAMHEHHbIE €ANHBIM CTUEM rpaddnyeckoro HayepTaHna?
1) wpndt

2) cnmBon

3) pyHbl

. Uto Takoe kerenb?

1) BHewWHUN Bug wpudTa

2) pasmep wpudTa

3) WwupnHa wpugTa

. UTO BNnsieT Ha BoCnpuATME CnoBa YernoBekom?

1) cmbicn criosa

2) pasmep wpudTa

3) cMbICI CroBa, xapakTtep wpudTta

. YUTo B An3anHe Ha3biBaeTcs «pblioon»?

1) hopmupoBaHmne 06pa3oB XMBOTHbIX U3 Habopa BykB

2) 3aMeHa TekcTa beccMbICrieHHbIM Habopom BykB

3) cbopMmpoBaHme Komnosnumm n3 Habopa peanbHO CyLLECTBYIOLLMX CIOB
. UTo BaxHee cogepxaHnsa CTPOK Npu CO3a4aHUM KOMMO3nLmMm?

1) uBeT CTPOK

2) pa3mep CTpOK

3) pacrnonoxeHue CTpPokK

. Kakum moxeT 6bITb norotun?

1) TONBLKO CNOBECHBLIM

2) TonbKo B BUAe abCTpakTHOro cMmBosia

3) cnoBecHbIM, BYKBEHHbBIM, a Takke BO3MOXHO AobaBneHne abCcTpakTHO-rpadmyeckmx
C/MBOJSIOB
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10. OT yero 3aBUCUT rpacpnyecknin cTunb ByKBbI B KOMMNO3NLMN?

1) OT cogepxaHna n xapakrepa Tekcra
2) OT NpeanoYTEHN XyAOXHMKA M 3aKas4mka
3) oT paamepa TekcTa
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